



В Ставрополе проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в камере следственного изолятора

21 апреля 2014 года в камере федерального казенного учреждения «Следственный изолятор - 1 УФСИН России по Ставропольскому краю» обнаружено тело содержащегося под стражей 54-летнего жителя города Невинномыска. По данному факту Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Установлено, что мужчина обвинялся в покушении на убийство предпринимателя, убийстве его супруги, а также незаконном изготовлении и обороте оружия. Известно также, что с 1996 года мужчина страдал туберкулезом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694772>